

SLOVENSKI NAROD.

Izhaja vsak dan zvečer, izimši nedelje in praznike, ter velja po pošti prejeman za avstro-ogrsko deželo za vse leto 25 K, za pol leta 13 K, za četrt leta 6 K 50 h, za en mesec 2 K 30 h. Za Ljubljano s pošiljanjem na dem za vse leto 24 K, za pol leta 12 K, za četrt leta 6 K, za en mesec 2 K. Kdor hodi sam po ulici, plača za vse leto 22 K, za pol leta 11 K, za četrt leta 5 K 50 h, za en mesec 1 K 90 h. — Za tuje dežele toliko več, kolikor znaša poština. — Na naročbe brez istodobne vpošiljatve naročnine se ne ozira. — Za oznanila se plačuje od peterostopne petit-vrste po 12 h, če se oznanilo tiska enkrat, po 10 h, če se dvakrat, in po 8 h, če se tiska trikrat ali večkrat. — Doplač naj se izvoli frankovati. — Rokopisi se ne vračajo. — Uredništvo in upravnštvo je v Knafovih ulicah št. 5, in sicer uredništvo v I. nadstropju, upravnštvo pa v pritličju. — Upravnštvo naj se blagovoljno pošiljati naročnine, reklamacije, oznanila, t. j. administrativne stvari.

„Slovenski Narod“ telefon št. 34.

Posamezne številke po 10 h.

„Narodna tiskarna“ telefon št. 85.

Slovenske matrike.

Koroški nemški klerikanci so Slovence vedno z velikim veseljem izkoriščali za svoje namene, v narodnem osiru pa so bili zmerom ravno tako tesnobačni, nestrpni in naduti, kakor nemški nacionalci.

Nemški klerikanci dolgo časa niso mogli na Koroškem priti do veljave. Šele v zadnjih letih se jim je posrečilo, da so si nekoliko opomogli in pridobili nekoliko terena. In da bi laglje napredovali, da bi laglje izpodkopavali drugim nemškim strankam tla, zato tekmujejo z nemškimi nacionalci tudi glede zatiranja slovenskih pravice.

V enem oziru so jih že tudi prehiteli. Pokazali so svoje skrajno nasprotje, svoje strupeno sovraštvo do Slovencev tam, kjer ima duhovščina največ prilike, pokazati svoje mišljenje, na tistem polju administracije, ki je poverjen v upravljanje cerkvenim organom.

Dunajska »Reichspost«, ki so jo pomagali ustanoviti tudi slovenski duhovniki, in na katero je naročen vsak farovž, je prva začela boj proti slovenskim matrikam na Koroškem in nemški koroški duhovniki nadaljujejo ta boj tako brezobzirno, da napadajo že svoje stanovske tovariše. To se je pokazalo te dni. Meseca novembra je celovški mestni kaplan Josip Dobrove krstil otroka sedanjega urednika »Mira« in je ta krst v slovenskem jeziku vpisal v krstno matico. Storil je to na zahtevanje otrokovega očeta »Reichspost« je hitro napadla tega kaplana in mestni župnik in dekan Henrik Angerer je celo v krstno matico samo zapisal nekaj ironičnih pripomenj, ki prihajajo, kako zoprn mu je slovenski vpis. Zadržano za mišljenje koroške nemške duhovščine, ki nasprotuje slovenskim vpisom v matrike, je to,

da je kaplan Josip Dobrove omenjenemu slovenskemu vpisu dodal nemški prevod, a vzlic temu so njegovi nemški tovariši zagnali velikanski krik v dunajskih in v domačih klerikalnih listih in nemški nacionalci jim pridno sekundirajo.

Uvaževati je pri tem naslednje okolnosti:

Matrike so javne knjige. Župnik jih vodi kot javni uradnik, kateremu je država poverila ta posil. Matrika je ravno tako javna knjiga, kakor je zemljiška knjiga, in še v večji meri, ker se morajo vsi vpisi izvršiti vprido strank in prid, in ker te dotični vpis podpišejo in s tem potrdijo Slovenski narod ima torej glede matrik ravno tiste v državnih osnovnih zakonih zajamčene pravice, kakor glede vseh drugih javnih knjig, to je, ima pravico zahtevati, da se za slovenske stranke izvrše vsi vpisi v slovenskem jeziku. Slovenski vpisi v matrike so postulat pravičnosti, so posledica ravnopravnosti, ki je zagotovljena vsem narodom v državi.

Na Koroškem pa vidimo, da ravno nemška duhovščina najhujše nasprotuje, da bi Slovenci postali deležni svojih pravic glede matrik. Ta duhovščina je šla tako daleč, da javno razglasa: Slovenska tretjina koroškega bivalstva nima na Koroškem nič več pravic, kakor cigan, ki se potika od kraja v kraj.

Ta boj nemške duhovščine proti slovenskim vpisom v matrike na Koroškem prihaja, kakor narodnega fanatizma se je navzela ta duhovščina. Kar je že dolgo časa opazovati med italijanskimi duhovniki na Primorskem, zlasti v Trstu, to se je začelo tudi med nemškimi duhovniki na Koroškem, in to se pojavlja in razširja že tudi med nemškimi duhovniki na Štajerskem.

A slovenski duhovniki? Tužna nam majka — ti se klanjajo Kahu in Nahu, ti samo markirajo, da so

slovenski duhovniki, ti samo govore, da so Slovenci, dejanja njihova pa kažejo, da so slej ko prej nacionalni hermafroditi, brezdomovinski hlapci Vatikana.

Vojna na Daljnem Vztoku.

Z mandžurskega bojišča.

Dopisnik »Novega Vremena«, Olginski, poroča iz Huanjšana: Sanitarno-statistiški urad priobčuje, da je zadnje tedne zbolelo na raznih bolj nevarnih boleznih v mandžurski armadi v celem 1500 mož. V času od 13. do 28. januarja je pri prvi in tretji armadi zmrznilo 11 mož. Vsa vojska je preskrbljena s toplimi odejami in s toplo obleko. Hrana je dobra in gorke jed dobivajo celo straže na sprednjih pozicijah po dvakrat na dan.

Armada je torej preskrbljena z vsem, nedostaja samo semtertja kuriva in krme.

V zadnjem času razvijajo Japonci obfronti na vzhodu od Čantinea, Lamatuna, Šhe in v centru živahno delavnost, grade nasipe in okope in se močno utrjujejo.

To dokazuje, da se Japonci boje naše ofenzive zlasti z ozirom na naše uspešne operacije na zapadu, kjer je cela vrsta utrjenih vasi — Hodjataj, Facjažnanca, Čjanšantun in Bejtajci —, ki so preje spadale k sprednjim sovražnikovim pozicijam, vključno besnim japonskim protinapadom ostala v naših rokah.

2. februarja je prešla, kakor je že znano, v naše reke vas Čantanhenan. Vsi japonski protinapadi, da bi zopet osvojili to za nje izredno važno pozicijo, so bili do sedaj odbiti. Oddelek generala Renenkampa in dve naši koloni so v smeri Oloar-

Cančau porazili sovražne sprednje voje in jih potisnili preko reke Tajci.

Ob ostali fronti je vse mirno; samo na sprednjih pozicijah se sliši pokanje pušk in gromenje topov.

Boj pri Hejkontaju.

V boju pri Hejkontaju je največ trpel, kakor se poroča iz Tokija, general Tašime, poveljnik 8. japonske divizije. Vključno temu je vzdržal do konca ruski naval, dasi je pri tem izgubil 162 častnikov in 5500 mož.

Japonski častnik, ki se je tedni vrnil iz Mandžurije, zatrjuje, da so Rusi že 20. januarja jeli pritiskati na japonsko levo krilo in da so se jim mogli Japonci uspešno upirati samo zbog tega, ker so Rusi morali prodirati preko ne zavarovane ravnice. 23. januarja je padel sneg in Rusi so prodri naprej, ne da bi jim mogli Japonci zabraniti. Dva dni kasneje po neprestanem ljutem obstreljevanju japonskih pozicij so Rusi s tako silo navalili na Japonce, da so morali zapustiti sprednje točke svojih utrdb in se umakniti.

Zlasti ljut boj je bil za vas Sijnopilu, katero točko pa so Japonci obdržali v svojih rokah.

Vsi japonski častniki so bili ubiti, ali ranjeni, da je nazadnje moral prevzeti poveljstvo prvi podčastnik — To poroča iz Tokija »Daily Mail«.

Iz tega poročila je razvidno, da so zadnji boji vključno vsem nasprotnim zatrdilom ve dar le končali neugodno za Japonce, kakor sedaj sami priznavajo. Takisto pa je tudi jasno, da so morali v vseh bojih izgubiti mnogo več kakor 7000 mož, kolikor so priznali, ako so samo v boju pri Hejkontaju znašale njihovo izgube 5662 mož.

Tretje rusko brodogve.

Tretje rusko brodogve ni moglo ob določenem času odpluti iz Libave radi stavke ladjedelniških delavcev v Kronštatu in Libavi. Vključno temu pa se odpravi v kratkem na Daljni Vztok. V tem oziru se piše »Novemu Vremenu« iz pristanišča carja Aleksandra III: Vse brodogve je že pripravljeno, da se odpravi na daljno pot na bojišče. Ladje so usidrane v zunanem pristanišču. Eskadra je razvila zastave in pričela kampanjo v noči 22. januarja. Poveljujoči admiral Nebogatov je 28. januarja razvil svojo zastavo na oklopnici »Imperator Nikolaj I«.

Ker je vse pristanišče zamrzneno, bo treba z ledokoli razklati led, kadar odpluje eskadra iz Libave.

Kakor se danes poroča iz Petrograda, odpluje tretje brodogve iz Libave v soboto 11. t. m.

Sprememba v vrhovnem poveljstvu v Mandžuriji.

Iz Berlinu se poroča: Zatrjuje se, da odide veliki knez Nikolaj Nikolajevič dejansko na bojišče. On bo najbrže imel iste pravice, kakor svoje dni admiral Aleksejev. Z ozirom na to pridobivajo vesti, da se namerava general Kurapatkin odpovedati vrhovnemu poveljstvu, vedno več verjetnosti.

Vojna do popolne ruske zmage.

Po poročilih iz Petrograda so se v terek v vojnem ministertvu sestali vsi ruski visoki vojaški in diplomatski dostojni sveteniki, da se posvetujejo o vojni. Sklenila se je posebna resolucija, ki se predloži carju.

V resoluciji se naglašja, da je vojna življensko vprašanje za Japonsko, a da se vključno temu ne more več dolgo časa vojevati, vsled česar

LISTEK.

Vera v Odrešenika pri paganskih narodih.

Kakor pri politično zatiranih narodih pričakujejo vedno nekoga, ki bo zrušil spone ter rešil narod, tako nahajamo pri vseh starih plemenih vero v odrešenika. Taka vera nikakor ni mozaična ali krščanska posebnost. Že pri narodih, ki so živeli mnogo stolet pred Kristom, nahajamo namreč mitološko slšno prorokovanje o prihodu odrešenika, kakor pri mozaičnem plemenu. Pri vseh se govori, kako so se ljudje zavedali, da so bili nekdanj božjemu bitju ljubi in dragi, da pa so vsled neke pregrehe zapadli božji jezi. Ker pa bi bilo prestrašno, da bi jih božje bitje za vedno zavrglo, izmislili so si mito, da jim je božje bitje obljubilo, da se bo človeški rod končno osvobodil kazni in posledice greha, da bo Bog človeški rod sam odkupil.

Pri židovskem narodu se je posebno živo ohranila taka povest o odpadu in končni odrešitvi. Pa tudi pri drugih narodih nahajamo sledi o nupu in hrepenenju po duševnem odrešeniku, za osvoboditev grehovnih

njegovih posledic, čeravno se je v teku časa ta tradicija raznovrstno pomešala. In pri vseh teh mitih je slšno dvojje: da bo od ešenik božje narave ter se bo rodil od deviške matere. Tudi skoraj vse take tradicije nam pripovedujejo, da bo odrešenik umrl za človeški greh, kako bo premagal hudobnega duha in kako se bo prosil nad smrtjo. Te tradicije so pri vseh starih narodih tako mogočjevilne, jasne in podobne, da jih je mogoče le tako razlagati, da so se pri njih hranile že od prvega početka od roda do roda, ali pa so za odrešenika izvedeli od starega židovskega naroda, ki je v teku časa prišel z vsemi temi rodovi v dotiko. Vendar pa je zadoje manj verjetno, ker se je slšna mita našla celo pri Indijancih v Ameriki.

Judi pripovedujejo, da se je bog Višnu desetkrat človečl, da pride končno kot »Kalki« odrešit svoj rod. Tadi mita o Budhi pripoveduje o velovečenju najvišjega bitja. Kitajski Konfuoj je istotako velovečeno božanstvo. Podobno se pripoveduje o Zaratuštri, ustanovniku vere, ki je zelo razširjena v Perziji in Indiji. Ta mita namreč pripoveduje, da bo ob koncu sveta izšel iz Zaratuštrovega semena od device rojeni odrešenik

Astvatereta, ki bo premagal hudobnega boga Abrimana. Tedaj bodo mrtvi vstali (primeri odpiranje grobov ob Kristusovi smrti!), svet se bo obnovil, ki postane večen ter ne bo na njem več hudobije in sovraštva. Pri Kaldejcih je Mithra (Ormuzd), ki se istotako rodi od device. Egipčanom je bil mesija sin boginje Izise, nazvan Horus. Pregarja ga hudobni bog Typhon, ki ga premaga ter ga vrže v globočine pod zemljo. Toda H rus vstane od smrti, sveže kačo Pythona ter ga ubije.

Grška mitologija pa pripoveduje o Prometheju, ki nam dobro predstavlja padli človeški rod. Promethej je sin boginje Themide. Najprej je bil na strani Zeusa v boju proti svojim bratom Titanom, Pozneje se spre s Zeusom, ko je ta hotel uničiti človeški rod. Promethej nisamo rešil ljudi pogube, temuč jim je prinesel tudi ogenj ter jih poučil, kako morajo ravnati z njim. Zevs se mu je zato maščeval ter je zapovedal nebeškemu kovaču Hefajstu in njegovim slugam, da so Prometheja prikovali na pečino na Kavkazu, kjer mu je orel kltjuval jetra (od zore do mraka, od mraka do dne). Toda Promethej je vse muke voljno prenašal, ker je dobil prorokovanje, da ga bo rešil sam sin nje-

govega maščevalca Zeusa, ki ga bo Zeusu rodila smrtna žena Akmena. In ta odrešenik je bil Heraklej.

Rimljanom je bil Apolon, ki mu je bila naloga, da reši človeški rod. Tudi Apolon je božji sin človeškega pokoljenja. Da reši človeštvo greha, je moral premagati kačo. Podobna pričakovanja nahajamo pri Babiloncih, Kitajcih, Indijancih, pri germanskih plemenih in pri narodih novega sveta.

Pri Židih se je smatrala že od nekdanj dežela Judeja v Palestini, od koder pride odrešenik sveta, o čemer prihajajo Tacit, Suetonij, Flavj Posebno so bile pri Grkih modrice Sibile, ki so vse prorokovale, da pošlje odrešenika bog sam. Pa tudi drugi narodi so imeli svoje Sibile, ki so glede tega prorokovanja skoraj popolnoma edine. Frigijska Sibila je prorokovala: »Bog sam je hotel, da njegov sin sede v krilo device, ki ga bo tej devici napovedal angelj« Delfiška Sibila pravi: »Spočet v krilu device, se bo rodil brez smrtnega očeta« Eritrejska Sibila pravi: »Videla sem sina božjega, ki je prišel z neba; devica hebrejskega rodu ga bo rodila svetlu.«

Ako primerjamo vsa ta paganska prorokovanja, nam je pač naša kristjanska mita jasna in umljiva.

Gospa Angela.

(Dalje.)

Mirko Tkalec je bil ves popoldan silno nervozen in razburjen. Svojemu šefu je rekel, da ga boli glava, da ima krč v želodcu in da ga trga po zobeh, vsled česar mu je šef dovolil, da gre domov. Mirko je seveda pohitel na Tržaško cesto in se začel izprehajati po Blewaisovem parku. Vse pestunje, hišne in kuharice, kar jih je bilo tam zbranih, so mu posvečevale največjo pozornost, ali danes ni bil Mirko dovzetan za zaljubljene poglede in sladke usmehove.

Tžko je čakal, da vidi gospo Angelo, ne toliko zaradi nje, kakor zaradi samega sebe, da bi že vedel, kaj se je zgodilo, da bi bil že enkrat pomirjen. Ta vznemirjenost ga je najbolj jezila, tako, da je časih celo vzdihnil: če bi se ne bil gospe Angeli nikdar približal, bi bilo zame mnogo bolje.

Nebo je bilo temno in po četrti uri so začele pestunje, kuharice in hišne z otroci vred zapuščati park, ker je kazalo, da začne deževati.

To je Mirka zopet razjutilo, da je kakor besen s svojo pahloco tolkel po zelenem grmčevju.

»Če začne deževati, gotovo ne

je potrebno, da se vojna nadaljuje do popolne ruske zmage.

Pohod generala Miščenka.

Iz Mukdeua se poroča: Upešni pohod k... Miščenka za hrbet japonske armade je Japonce tako prestrašil, da so jeli silno utrjevati Liačjang in Inkov. Pričakujejo namreč, da bodo kozaki še opetovano napravili take smelega pohode za hrbet japonske vojske.

Port Arturci.

Kakor se poroča iz Šanghaja, je v Port Arturu samo še 250 Rusov. — Iz Port Saida pa se poroča, da je to dni od tamkaj odplul proti Marselju parnik »Dunsea«, ki ima na krovu 150 Rusov iz Port Arturja.

Hullsko razsodišče.

»Novemu Vremenu« brzojavlja dopisnik iz Londona, da je položaj v mednarodni komisiji o hullski aferi v Parizu za Rusijo ugoden in da se večina admiralov, ki imajo dotično zadevo razsoditi, nagiblje na rusko stran.

Državni zbor.

Dunaj, 9. februarja. V začetku seje je predlagal posl. Ferri spremembo brambnega zakona tako, da se mladeničem, ki so za časa naborov v inozemstvu, izbrisejo kazenske posledice. — Izmed govornikov, ki so govorili v proračunski debati, je obudil največ senzacije poslanec Skene, ki je zelo ostro prijel ministra zaradi prekoračenih kreditov pri gradnji planinskih železnic. Njegovi napadi so tembolj značilni, ker je bil dosedaj Skene najzvestejši pristaš vsake vlade. Takoj za njim se je vzdignil železniški minister ter izjavil, da se kredit ni prekoračil, temuč so to ali novi krediti ali pa večje zahteve, in sicer je bilo več izdatkov do leta 1905 »samo« 60 milijonov kron. Posil je zbornico, naj počaka v tej aferi svojo sodbo, dokler ne predloži železniški odsek svojega poročila. Napram nekaterim nemškim poslancem pa je izjavil minister Wittek, da rad odstopi svoje mesto drugemu, ako se zbornica pridruži Skenetovi obsodbi. Takoj se je vsa zbornica bavila z novo krizo, tako, da se za prihodnjega govornika Riegerja ni skoraj nihče brigal. Bieger je napadel po vrsti vse ministre ter je izrekel nezaupanje vladi. — Potem je spravljal posl. Seitz v razgovor Schönburgov načrt v gosposki zbornici zaradi spremembe opravilnika Med njegovim govorom so vprizorili njegovi klubovi tovariši demonstracijo z vsestranskimi medklci in psovkami na gosposko zbornico in njene člane. Podpredsednik Žaček je klical na vse strani k redu ter končno izjavil, da je gosposka zbornica v svojih sklepih ravnotako neodvisna kakor poslanska zbornica. — Potem se je brez prvega branja sprejel zakonski načrt o razširjati tržaškega pristanišča.

Prihodnja seja bo jutri.

pride in kdo ve potem, kdaj bom mogel ž njo govoriti, kdaj izvem, kaj da se je zgodilo.«

Ogledoval je oblake kakor star lovec, kadar hoče prorokovati, kako vreme da bo, dasi ni imel pojma, kako se da iz oblakov sklepati na vreme.

Zdaj je z gledal pred »Narodnim domom« večjo družbo gospodov, ki so šli naravnost v B... park gledat vremensko hišico. Mirko je kar škripal z zobmi, ko jih je zagledal.

»Kaj ti filistri niso mogli še pol ure dominirati,« se je togotil Mirko. »Ravno zdaj se tod potikajo, ko mora Angela vsak trenutek priti. Dokler so tu, se ne morem pridružiti...«

Od vremenske hišice je slišal viharne smeh.

»Koga sem pravil? Mi sama dubl«, je slišal Mirko vpiti gospoda s posebno izdatnim in zvenečim glasom. »Oh Lenora — danes pridi k Škrjanou gledat, kako mi bo žal, da imam v grlu en sam ror«

»Le pojdimo, le pojdimo, Huga, se je čul drug glas, saj je že ves v redu. Stavo ste dobili.«

Iz odsekov.

Dunaj, 9. februarja. Sanitetni odsek je dognal zakonski načrt, e ureditvi lekarništvu do § 10. — Legitimacijski odsek je sklenil pozvati vse poročevalce, ki so s svojimi referati zaostali, da poročajo v teku enega meseca, sicer se bo smatralo, da so referate odložili. — Brambni odsek je začel takoj razpravljati o vojnih predlogah. Pri tej priliki je vprašal poslanec dr. Hofmann-Wellenhof brambovskega ministra, ali je resnična vest, da se kadetna šola premesti iz Liebenava pri Gradcu.

Položaj na Ogrskem.

Budimpešta, 9. februarja. Pri volitvah dne 14. t. m. baje liberalna stranka sploh ne postavi več svojih kandidatov, ker bi bil boj sploh brezuspešen. Gotovo je, da justični minister ne kandiduje več, ker je pri prvih volitvah propal.

Budimpešta, 9. februarja. Al. Wekerle je priobčil spomenico, kako rešiti krizo. Po njegovem mnenju mora opozicija tudi liberalno stranko k tej akciji pritegniti. Sploh se govori, da deluje Wekerle za fuzijo med liberalno stranko in opozicijo.

Budimpešta, 9. februarja. Opozicija namerava uprizoriti ostro akcijo zoper grofa Khuena-Hedervarya ter spraviti še enkrat na dnevni red celo afero o podkupovanju. Opozicija stori to zaradi tega, ker si grof Khuen še vedno na vse kriplje prizadeva, da bi preprečil, da ne pride opozicija na krmilo.

Budimpešta, 9. februarja. Razen grofa Andrassyja, ki se je danes vrnil z Dunaja, sprejme cesar izmed vseh ogrskih politikov sploh edinole Kosutha, ki pride v ponedeljek na Dunaj.

Razmerje med Avstrijo in Italijo.

Rim, 9. februarja. V senatu je danes odgovarjal minister zunanjih zadev Tittoni na interpelacijo senatorja di Camporealija o razmerju med Avstrijo in Italijo. Minister je izjavil, da se v tem razmerju ni nič spremenilo in da vlada med obema vladama odkritosrčno sporazumljenje in popolno medsebojno zaupanje. Potem je nadaljeval: Avstrijska vlada, ki je bila preje vzemirjena že pri samih iredentističnih agitacijah, ima dandanes zaupanje v trdno, korektno in lojalno nastopanje italijanske vlade napram takim agitacijam. Glede Balkana sta razen berolinske pogodbe dve vprašanji: Macedonija in Albanija. Kar se tiče prvega vprašanja, nas varujejo naše zvezne pogodbe; kar se pa tiče drugega vprašanja (Albanije) obstoji med Avstro-Ogrsko in Italijo formalni pismeni dogovor.

Položaj v Srbiji.

Belgrad, 8. februarja. (Jugoslovenska korespondencija) V danes

Mirko se je odvalil kamen od srca, ko je videl, da so doministi zapustili park in odšli proti mestu.

Ravno ko je začelo prav na rahlo rositi, je Mirko zagledal elegantno blondinko, ki je prišla od muzeja in počasi korakala proti »Narodnemu domu«.

»Angela,« je dihnil. »Torej je vendar prišla, torej res kljubuje vsem nevarnostim, da me vidi!«

Mirko je bil prepričan, da ga je Angela povabila na ta sestanek, ker ga ljubi tako, da bi zanj vse žrtvovala. Njen prihod je počivil to njegovo mnenje in urno je odkorakal po parku do sadnjih vrat in tam stopil na cesto.

Rosilo je že močnejše, Tržaška cesta je bila popolnoma prazna. Mirko je s trepetajočim srcem čakal, da je prišla Angela mimo zadnjih oken »Narodnega doma«, potem pa ji je šel nasproti, pogumno, kakor bi hotel kljubovati vsemu svetu in če treba prelivati kri za svojega srca kraljico. In Tržaška cesta je bila popolnoma prazna.

Angela ga je že od daleč pozdravila s ljubeznivim usmevom.

nam došli številki dunajske »Neue Freue Presse« nahajamo brzojav iz Belgrada, v katerem trdi vnovič tu kajšnji dopisnik g. Ž. Balugjić, da je finančni minister v istini že sklenil posojilo v Parizu in Berlinu in da je to vzrok ministrske krize. Iz zanesljivega vira smo zvedeli, da to absolutno ne odgovarja istini, ker posojilo še ni sklenjeno. Ministrski predsednik V. Pašić je vložil proti Balugjiću pri sodišču tožbo zaradi razžaljenja časti. Balugjić namerava oditi na Dunaj v uredništvo »Neue Freue Presse«. (Da mora ta spletkar oditi s dvora, je uspeh Pašićeve vlade. Uredn.)

Belgrad, 9. februarja. Vlada izjavlja, da bodo kmalu odstranjene vse ovire, ki zastavljajo uspešni razvitek Srbije. Vendar se sodi, da v kljub tej samozavestni izjavi ne ostane Pašićovo ministrstvo dolgo več na krmilu. Že v prvi seji skupščine pride odgovor na Ribarčevo interpelacijo. Vlada bo odgovorila površno, da pogajanja zaradi posojila še niso uspela tako daleč, da bi bilo mogoče odgovoriti na vsa vprašanja. Ker bo opozicija brezdvomno protestirala proti tej izjavi, ni izključeno, da pride vsled tega do nove krize.

Bolgarski knez v Berlinu.

Berolin, 9. februarja. V tukajšnjih diplomatskih krogih se je posebno opažalo, da na berolinskem dvoru navzlic presrčnostim niso sprejemali kneza kot neodvisnega vladarja, temuč kot vazala. Kneza ni sprejel cesar, temuč neki cesarski princ. Nadalje ni vodil k obedu cesarice, kakor je to dovoljeno drugim vladarjem, temuč neko princezinjo.

Berolin, 9. februarja. Cesar je podelil knezu Ferdinandu red črnega orla.

Nemiri na Ruskem.

Petrograd, 9. februarja. Govori se, da je pop Gapon zbežal preko Pariza na Angleško. To bi potrjevalo obdobje, da so krvave prevrate uprizorili Angleži v imenu Japoncev. Gaponovi somišljeniki nočejo o njem ničesar izdati, da bi ga ruski agentje ne odvedli na Rusko.

Petrograd, 9. februarja. V Jurjevu so vseučilišni profesorji ustavili vsa predavanja.

Krakov, 9. februarja. Skoraj po celi Ruski Poljski so zavladale normalne razmere.

Ločitev cerkve od države.

Paris, 9. februarja. V današnji zbornični seji je predložil naučni minister zakonski načrt o ločitvi cerkve od države. Levica je načrt burno pozdravila. Načrt se je med protestnimi klici desnice izročil komisiji Novi načrt se razločuje od Combesovega v tem, da se smejo verske družbe, ki skrbje s prostovoljnimi prispevki za verske namene, sestavljati iz 10 okrožij dočim bi po Combesovem načrtu morala vsaka družba ostati v svojem okrožju.

sanj trpela, misleč, da je s tem Mirka še bolj privezala nase.

»In potem? Kaj se je potem zgodilo?«

»Oh — potem sem pa jaz govorila! In povedala sem mu naravnost, da hočem biti tako svobodna, kakor je on sam, in da imam tebe rada.«

Angela je Mirka zdaj tikala. Mirka je za trenutek obšlo čuštvo zadovoljnosti, a minilo je hitro.

»To pa ni bilo pametno. Angela, to ni bilo prav. Ti bi ne bila smela ničesar priznati, za ves svet ne. Kaj je rekel tvoj mož?«

Angela je pospešila korake. Od Koslerja sem je videla, da se bliža po drevoredu več ljudi in hotela se jim je umakniti.

»Angela, povej mi, kaj je rekel tvoj mož?«

»Rekel je, da nas vse pomori, mene in tebe in samega sebe.«

Mirko je prebledel do las. Te besede so ga tako prestrašile, kakor da bi svetnik Ivo Grebin že stal pred njim s nabitim revolverjem v roki in mu veleval: Molite sadnji odenaš, v eni minuti ste mrtvi. (Dalje prth.)

Dopisi.

Iz Cerklj. N.š kaplan Bešter, prav Janez »sta potuhnjena«, se je v sredo sopot proslavil v »Slovenca«. Rad bi imel vedno zadnjo besedo, pa, kakor kaže, ne bo šlo G. učitelju Josip Lapajne mu je trn v peti. N.š. čuda, on je bil med ustanovitelji žb. talnice, poučuje sedaj pevski zbor brezplačno, nasprotno pa B.š. travi kravarjev še za mesečnih 50 K ni hotel. Laže se ta poštenjakovič, da je hodil g. Lapajne prosit župnega upravitelja, da bi sopot orglal. Kaj pa? Navedite dan in priče! Bilo je nasprotno res, da so hodili drugi ljudje Lapajne prosit, naj še prevzame orglarstvo. Gospodu učitelju očitava vse mogoče stvari, a podpisati se ne upa. Ubogi strahopetljivec! Janez Bešter ne ve, da »kdor seje veter, bode žel vihare«; zato bomo povedali danes nekaj, kar mogoče ne bo ljubo nekdanjemu cerkljanskemu, sedaj dobrovskemu kaplanu Kosu, poleg tega pa ne bo poviševalo duhovskega stanu. G. kaplan Kos pa naj se zahvali svojemu tovarišu v Cerkljah, da se ga še spominjamo. 1) Nekdanji kaplan Kos ni bil posebno zmeren v pijadi. Navlekel se ga je prav počeno, bil je večkrat skrivnostno sladko ginjen. Zgodilo se je, da ni mogel demov spat, ampak je obležal — čeprav junaške postave — ob cesti, kakor navaden šnopsar. V kraj in pod streho so ga spravili liberalci, ker so ga slučajno dobili. Drugi dan ta božji namestnik ni opravil nobene maše, ampak ležal je ves dan in klical Urba — pa ne iz Páste —; tudi v šolo ni prišel poučevat. Dan imamo še dobro zapisan! Vprašamo: Ali je dobil za tisti dan dispenco ali spregled, da mu ni bilo treba opraviti maše in kdo mu je je dal? Mogoče, da je opravil kak drugi dan zato dve maši!... Ato se g. Kos čuti s to notico razžaljenega ali če hoče knezoškofski ordinarijat preiskati stvar, je pisec voljan drage volje postreči z dnevom, krajem in pričami! Ta dogodek so ti »nesramni liberalci« ohranili sami zase in bi ne prišel sploh v domačo kakor tudi ne širšo javnost, ko bi bil »sta potuhnjena Janez« malo manj lažnjiv. 2) Vprašamo župnika cerkljanskega, če ve, je li opravil kaplan Kos vse birske maše ali ne? Govori se, da je maše skoro povsod na dolgu, čeprav ni posabil na biro. Torej knezoško škofski ordinarijat na noge! Daj kmetom pravico! 3) Ali so to Kristusovi namestniki; kakor sta bila l. 1904 župri upravitelj Kos in kaplan Bešter, ki nista hotela spovedovati na praznik sv. Jožefa. Tukaj je s gled, zakaj vera peša; vera gre namreč po farjih gor, po farjih dol. 4) Ta »potuhnjena Janez« si tudi tako-le za zidom kak »špas« z nečim spolom privoči. Nekdo, ki mu smemo verjeti, nam je pravil: Kaplan Janez, to vam je tič, kdo bi si mislil od njega kaj takega, ker vedno v tla gleda; res je, da potuhnjenece ostane potuhnjenece 5) Kako sta bila cerkljanska kaplana Kos in Bešter olikana, nam spriluje to, da sta svojega predpostavljenega župnika imenovala in obkladala s »našim ta starim«. Torej vprašamo strahopetljiveca in potuhnjence Beštra: Ali je to lepo, s gledno, vredno rimskega duhovnika; ali je to katoliško, mogoče klerikalno? Če ste pošteni, odgovorite na današnja izvajanja, sicer bode svet vedel, s kako karikaturo imamo opraviti. Bešter bode tajil in pravil svojim kra-

varjem, da to ni res, obkladal bode pristaše napredne misli s psovkami; a mi mu takoj povemo, da ni treba salomonste modrosti, in vsak bode vedel, da so klerikalci najhuj obteženi. V naslednjih dopisih bomo vseli Janez Beštra še bolj na »starčar« in tudi gledali, da mu bode toplo spomladansko solnce raztopilo še ostalo maslo, kar ga ima na glavi.

Dnevne vesti.

V Ljubljani, 10. februarja.

— »Lega nazionale«, italijansko šolsko društvo, ki ima namen raznaroditi primorske Slovane ter s tem pripraviti Primorsko za združenje z Italijo, bo sedaj v položaju nadaljevali svoje delo s podvojenimi silami. V Istri je 17000 otrok, ki sploh ne obiskujejo nobene šole, a namesto da bi dežela poskrbela za šole, prepušča to skrbi »Legi«. Dežela bi pa morala ustanoviti hrvaške šole, »Legi« pa ustanavlja italijanske. Istrski deželni zbor je, kakor smo že poročali, v zadnjem »sedanju« dovolil »Legi« podpore 10000 K. Hrvatje so pričakovali, da ta sklep ne zadobi sankcije. Pričakovali so to za trdno, a učakali so veliko razočaranje. Sklep je sankcioniran in s tem je boj za eksistenco istrskih Hrvatov stopil v novo fazo. Ker je »Legi« letos dobila 10000 K, jih lahko dobi vsako leto — kaj bo konec, si ni težko predstavljati, ako Hrvatje ne napno vseh svojih moči. Hrvatje imajo svojo družbo sv. Cirila in Metoda za Istro. Ta ima težko stališče, ker ima malo sredstev. Če ji zdaj Hrvatje iz Kraljevine ne priskočijo z znatnimi podporami na pomoč, zna »Legi« kaj kmalu priti na cilj.

— Avstrijska državna policija, ne uživa menda nikjer posebnega zaupanja in časih se človeku tudi zdi, da ga v resnici ne zasluži. Kaj naj na pr. spodoben državljani reče o naslednjem slučaju: Kakor smo poročali, se je te dni vršila na Dunaju obravnava proti iredentovskemu uradniku tržaškega magistrata Feliksa Vidussija. Zaslšan je bil kot priča oficial tržaške državne policije Karol Tiz. Ta je odgovarjaje na vprašanja zagovornika dr. Breitnerja izjavil: da ne ve, da je bil italijanski državljani Orlando iztiran iz Trsta, ker je demonstiral za Avstrijo in pobijal šipe; da ne ve, da se je v komunalnem gledališču v Trstu zgodila velika demonstracija, katere policija ni motila; da ne ve, da se je pri tej demonstraciji vpilo »Vive Trieste italiana«, »Viva l'Universitá italiana«, in »nella patria di Rossetti, non se parla che italiano«. Tako je govoril c. kr. policijski oficial Tiz kot priča pred sodiščem. Sedaj pa pravi »Il Sole« v št. 2157 dno 9. februarja, da je c. kr. policijski oficial Tiz kot priča izpovedal nerresnico in trdi, da je bil Tiz pri dotični demonstraciji navzočen v gledališču in sicer v svoji lastnosti kot policijski agent. To je jako zanimivo in silno smoradovedni, kaj poreče na to prizadeti Tiz in c. kr. policijsko ravnateljstvo v Trstu.

— Repertoar slov. gledališča. Danes zvečer prvič v sezoni, in sicer na »par«, nanovo uprizorjena Bizetova opera »Karmen«. — V nedeljo ste dve predstavi: popoldne kot ljudska predstava ob snižanih cenah izvirna narodna igra »Martin Krpan«, zvečer pa noviteta, velika burka: »Rusom na pomoč!« Nova ta burka je dosegla zbog svoje posebne zabavnosti in aktualnega značaja na Čoškem velikanski uspeh ter se igra zaporedoma na gledališču »Urania« v Pragi, na gledališču v Plzni in Brnu ter na skoro vseh deških potujočih gledališčih. Igra je prirejena popolnoma za naše razmere in prav srečno lokalizovana. Glavno vlogo Krakovčana, ki se udeleži rusko-japonske vojne in tamkaj doživi marsikaj čudnega, igra g. Verovšek. Poleg njega ima veliko komično vlogo tudi g. Boček kot redaktor »Ljubljanskega Zmaja«. Razen teh dveh je pa še mnogo komičnih epizodistov ter je zaposljeno pri tej burki vse drama.

Borzna poročila.

Ljubljanska
„Kreditna banka“ v Ljubljani.

Uradni kurzi dun. borze 9. februarja 1905.

Salobnost papirja.	Dinar	Blago
4% majeva renta	100-20	100-40
4% srebrna renta	100-15	100-35
4% avstr. krona renta	100-20	100-40
4% zlata	119-70	119-90
4% ogrska krona	98-05	98-25
4% zlata	118-80	119-00
4% posojilo dežele Kranjske	99-50	101-00
4% posojilo mesta Spiljet	100-00	101-00
4% bos. herc. žel. pos. 1902	101-45	102-45
4% češka dež. banka k. o.	100-15	100-65
4% „ž. o.	100-15	100-50
4% zst. pisma gal. d. hip. b.	101-50	101-90
4% 10% pr.	107-50	108-50
4% zast. pisma Innerst. hr.	100-10	101-00
4% ogrske cen.	100-50	101-20
4% dež. hr.	100-00	100-90
4% z. pis. ogr. hip. ban.	100-00	100-90
4% obl. ogr. lokalnih železnice d. dr.	100-00	101-00
4% obl. češke ind. banke	100-75	101-75
4% prior. Trst-Poreč lok. žel.	99-00	100-00
4% prior. dol. žel.	99-50	100-00
3% juž. žel. kup.	319-00	321-00
4% avst. pos. za žel. p. o.	100-50	101-50

Srečke.	1860-1864	1865-1870
Srečke od 1. 1860-1864	187-00	189-40
„ „ 1864	275-00	280-00
„ tizske	170-00	171-50
„ zem. kred. I. emisije	309-00	318-50
„ „ II.	310-00	309-50
„ ogr. hip. banke	274-00	280-00
„ srbske à frs. 100-	98-00	102-00
„ turške	133-25	134-25

Basilika	1860-1864	1865-1870
Basilika srečke	22-00	23-10
Kreditne	476-00	487-00
Inomoške	79-00	84-00
Krakovske	88-00	92-00
Ljubljanske	66-00	70-00
Avst. rud. križa	54-00	56-00
Ogr.	31-00	33-00
Rudolfove	65-00	69-00
Salebrške	76-00	81-00
Dunajske kom.	538-00	548-00

Delnice.	1860-1864	1865-1870
Južne železnice	89-40	90-20
Državne železnice	654-00	655-00
Avstr.-ogrsk. bančne delnice	1631-00	1640-00
Avstr. kreditne banke	676-25	677-25
Ogrske	771-50	772-50
Zivnostenske	250-75	251-25
Premogokop v Mostu (Brüx)	679-00	680-00
Alpske motan	517-50	518-50
Prške žel. tud. dr.	2472-00	2482-00
Rima-Murányi	528-00	529-20
Trbovske prem. družbe	306-00	308-50
Avstr. orožne tov. družbe	558-50	561-00
Češke sladkorne družbe	185-50	186-00

Valute.	11-35	11-39
C. kr. cekin	11-35	11-39
20 franki	19-12	19-15
20 marke	23-50	23-56
Sovereigns	23-93	24-01
Marke	117-40	117-60
Laški bankovci	95-50	95-75
Rublji	253-25	254-25
Dolarji	4-84	5-00

Žitne cene v Budimpešti.

Dne 10. februarja 1905.

Termin.

Pšenica za april	za 100 kg. K	19-80
Pšenica „ oktober	100 „	17-42
Rž „ april	100 „	15-42
Koraza „ maj	100 „	14-92
Oves „ april	100 „	14-16

Efektiv.

5-10 vin. višje.



P trtim srcem javljamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem prežalostno vest, da je naša ljubljena, nepozabna mati, teta in tača, gospa

Franciška Špilar

po dolgi in mučni bolezni, prev dena s sv. zakramenti za umirajoče, v 68 letu svoje dobe mirno v Gospodu zaspala.

Poseb nepozabne ranjke bode v sčoto 11. svečana, ob 4. uri popoldne.

Preblogo pokojnico priporočamo v blag spomin in molitev.

Št. Peter na Krasu, dne 9. februarja 1905.

457 **Žalujoči ostali.**



Josip Gestrin javlja v svojem in v imenu svojih otrok Ivana in Viljemine vsem sorodnikom, prijateljem in znancem prežalostno vest o smrti svoje iskreno ljubljene soproge, odnosno matere, gospe

ELIZABETE GESTRIN

sprevodnikove soproge

ki je po kratki, težki bolezni, previdena s sv. zakramenti za umirajoče, danes dne 9. februarja ob 11/3 uri popoldne v 73. letu svoje dobe mirno zaspala v Gospodu.

P greb bo v soboto dne 11. febr. ob polu 3. uri popoldne iz hiše žablji v Kolodvorskih ulicah št. 11 na pokopališče k Sv. Kristofu. Svete zadušne maše darovale se bodo v župni cerkvi Marijinega oznanenja.

Prosi se tihega sožalja. 458

V Ljubljani, 9. februarja 1905



Talanda cejlonski čaj.

Velefina znamka.

3626-19

Tužnim srcem naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem prežalostno vest, da je naš ljubljenski sinko oziroma bratca

Pepček

učencem II. razreda ljudske šole

v starosti 8. let danes 8. t. m. ob polu 4 uri popoldne po kratki in mučni bolezni mirno v Gospodu zaspal. 446

Jelični Vrh pri Idriji, dne 8. februarja 1905.

Žalujoča rodbina pl. Premerstein.

Oj, prijatelji, le pijmo ga —

Cvekov brinovec iz Kamnika!!

422-3

VABILO na 460

domačo plesno veselico

katera bode

jutri, v soboto, 11. t. m.

v gostilni na Bregu št. 20 (Cojzova hiša).

Za množtevni obisk se priporoča Terezija Medič, gostilničarka.

Globoko užaljenim srcem javljamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem tužno vest, da je Vsemogočni izvolil našo ljubljeno mater, gospo

Nežo Armbruster vdov. Šega

po kratki mučni bolezni, prevideno s sv. zakramenti za umirajoče, v 52. letu njene dobe, danes ob polu 4. uri zjutraj k sebi poklicati.

Truplo ranjice se prepelje v petek, dne 10. t. m. iz Leoninima v Vel. Lašče ter bode pokopano v soboto, dne 11. t. m. ob 11. uri popoldne na ondnetnem pokopališču.

Sv. maše zadušnice se bodo brale v župni cerkvi v Vel. Laščah.

Nepozabno pokojnico priporočamo v blag spomin in molitev.

V LJUBLJANI, dne 9. svečana 1905.

Alojzij, Leopold, Karel sinovi. 446

Ernest Hammerschmidta nasledniki

MADILE, WUTSCHER & Ko.

trgovina železnin in kovin

Ljubljana, Valvazorjev trg št. 6. 3496-11

Velika zaloga

poljedelskih strojev in orodja.

Nizke cene!

„SLAVIJA“

vzajemna zavarovalna banka v Pragi.

Rez. fondi: 29,217.694-46 K. Izplačane odškodnine in kapitalije: 78,324.623-17 K

Po velikosti druga vzajemna zavarovalnica naše države z vseskozi slovensko narodno upravo.

Vsa pojasnila daje: 5-17

Generalni zastop v Ljubljani, čegar pisarne so v lastnej bančnej hiši v Gosposkih ulicah šte. 12.

Gospodu 12. januarja 1905.

Iekarnarju PICCOLI v Ljubljani.

Prosim, pošljite mi 12 škatlic svojih preizvrstnih salmijakovih pastil.

S spoštovanjem 359-4

Julija Milischka

Dunaj, XIV. 11, Goldschlagstr. 1.



Zanimive znamenitosti!

Mednarodna panorama.

Ljubljana, Pogačarjev trg.

Fotoplastična razstava I. vrste.

Optiška potovanja po vsem svetu v polni resničnosti.

V soboto, dne 11. februarja 1905: zadnji dan razstave:

Interesantno potovanje cesarskih veličanstev

po Sredozemskem morju

V nedeljo, 12. februarja do sobote, 18. februarja 1905:

1. potovanje po slikovitem Koroškem.

Ti veleznimivi posnetki so napravljeni nalašč za mednarodno panoramo in nudijo popoln pregled te prekrasne pokrajine.

Ne ponavlja se nič.

Serijska 40 vin. Otroci 20 vin. 6 serij 2 K. 10 serij 3 K.

Za šole in društva znižana vstopnina.

Vsak dan — tudi ob nedeljah in praznikih — odprto od 9. do 12. ure dopoldne in od 2. do 9. ure popoldne.

Z odličnim spoštovanjem 466 ravnateljstvo.



POPOFF

najboljši čaj sveta.

Napredaj le v originalnih ruskih zavojih. 2935-8

Ces. kr. avstrijske državne železnice.

C. kr. ravnateljstvo drž. železnice v Beljaku.

Izvod iz voznega reda.

Veljaven od dne 1. oktobra 1904. leta.

ODHOD IZ LJUBLJANE juž. kol. PROGA NA TRBIŽ. Ob 12. uri 24 m ponoči osebni vlak v Trbiž, Beljak, Celovec, Franzensfeste, Inomost, Monakovo, Ljubno, čez Selzthal v Aussee, Solnograd, čez Klein-Reifling v Steyr, v Linc, na Dunaj via Amstetten. — Ob 7. uri 5 m zjutraj osebni vlak v Trbiž, Pontabel, Beljak, Celovec, Franzensfeste, Ljubno, Lujana, čez Selzthal v Solnograd, Inomost, čez Klein-Reifling v Steyr, Linc, Budejevice, Plzen, Marijine vare, Heb, Francove vare, Prago, Lipsko, čez Amstetten na Dunaj. — Ob 11. uri 54 m dopoldne osebni vlak v Trbiž, Pontabel, Beljak, Celovec, Ljubno, Selzthal Solnograd, Lend-Gastein, Zell am See, Inomost, Bregenc Curih, Ženeva, Pariz čez Am tetten na Dunaj. — Ob 8. uri 56 m popoldne osebni vlak v Trbiž, Šmohor, Beljak, Celovec, Franzensfeste, Monakovo, Ljubno, čez Klein-Reifling v Steyr, Linc, Budejevice, Plzen, Marijine vare, Heb, Francove vare, Karlove vare, Prago, (direktni voz I. in II. razr.), Lipsko, na Dunaj čez Amstetten. — Ob 10. uri ponoči osebni vlak v Trbiž, Beljak, Franzensfeste, Inomost, Monakovo (Trst Monakovo direktni voz I. in II. razreda). — PROGA V NOVO MESTO IN KOČEVJE. Osebni vlaki: Ob 7. uri 17 m zjutraj v Novo mesto, Straža, Toplice, Kočevje, ob 1 uri 5 m pop. istotako. — Ob 7. uri 8 m zvečer v Novo mesto, Kočevje. — PRIHOD V LJUBLJANO juž. kol. PROGA IZ TRBIŽA. Ob 3. uri 23 m zjutraj osebni vlak v Dunaja čez Amstetten, Monakovo, Inomost, Franzensfeste, Solnograd, Linc, Steyr, Ischl, Aussee, Ljubno, Celovec, Beljak (Monakovo-Trst direktni voz I. in II. razr.). — Ob 7. uri 12 m zjutraj osebni vlak iz Trbiža. — Ob 11. uri 10 m dopoldne osebni vlak v Dunaja čez Amstetten, Lipsko, Prago (direktni voz I. in II. razreda), Francove vare, Karlove var., Heb, Marijine vare, Plzen, Budejevice, Solnograd, Linc, Steyr, Pariz, Ženeva, Curih, Bregenc Inomost, Zell am Jezeru, Lend-Gastein, Ljubno, Celovec, Šmohor, Pontabel. — Ob 4. uri 44 m popoldne osebni vlak z Dunaja, Ljubna, Selzthala, Beljaka, Celovca, Monakovoga, Inomosta, Franzensfesta, Pontabla. — Ob 8. uri 44 m zvečer osebni vlak z Dunaja, Ljubna, Beljaka, Šmohorja, Celovca, Pontabla, čez Selzthal iz Inomosta, Solnograda čez Klein-Reifling, iz Steyra, Lince, Budejevice, Plzina, Mar. varov, Heba, Francovih varov, Prage in Lipskega. — PROGA IZ NOVEGA MESTA IN KOČEVJA. Osebni vlaki: Ob 8. uri 44 m zjutraj iz Novega mesta iz Kočevja, ob 2. uri 32 m popoldne iz Straže, Toplice, Novega mesta, Kočevja in ob 8. uri 35 m, zvečer istotako. — ODHOD IZ LJUBLJANE drž. kol. V KAMNIK. Mešani vlaki: Ob 7. uri 28 m zjutraj, ob 2. uri 5 m popoldne, ob 7. uri 10 m zvečer. — Ob 10. uri 45 m ponoči samo ob nedeljah in praznikih in le oktobra. — PRIHOD V LJUBLJANO drž. kol. IZ KAMNIKA. Mešani vlaki: Ob 6. uri 49 m zjutraj, ob 10. uri 59 m dopoldne, ob 6. uri 10 m zvečer. Ob 9. uri 55 m ponoči samo ob nedeljah in praznikih in le oktobra. — Čas prihoda in odhoda je označen po srednjeevropskem času, ki je za 2 min. pred krajevnim časom v Ljubljani 1

Stanovanje

obstoječe iz sobe in kuhinje ter prikljin, v bližini sodnijskega poslopja, se odda s 1. majem. 400-5

Več se izve Cigaletove ulice št. 3

Jutri, v soboto, dne 11. februarja 1905

bo v restavraciji

pri „Črnem orlu“

v Gosposkih ulicah 3

domača

plesna veselica

vso noč.

Začetek ob 8. zvečer. Vstop prost.

K tej veselici vlijudno vabi z velespoštovanjem

190-4

J. Šefer.

Jamajka

rum

znamka: „Santa Elena“

3883-11

brez vsakršnega umetnega aroma ali parfuma.

Dobiva se po boljših špicerijskih in delikatesnih trgovinah in drogerijah.